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Dvě výhry minižactva U11 ve Vysoké nad Labem

V sobotu 4.3. jsme vyrazili k utkáním do Vysoké nad Labem. Vzhledem k začínajícím prázdninám se
naše sestava zúžila na 8 hráčů. Utkání začalo ve 12:30 a to se ukázalo jako čas, který hraje pro nás. V
kuloárech sportovní haly jsem slyšel prohlášení o vysokém počtu knedlíků spořádaných k sobotnímu
obědu u některých hráčů domácího týmu. Skóre utkání sice otevřel soupeř, ale hned jsme odpověděli z
rychlého protiútoku a Kryštof Kühn zaznamenal naše první body. Domácí hráče jsme přehrávali

především v rychlosti a postupně navyšovali svůj náskok až ke kýženému vítězství. 

 

04.03.2023 BK NAPOS Vysoká n.L. - BK Ústí nad Orlicí 38:66 (7:10 19:34 26:55)
Kryštof Kühn - 19, Viet Long Doan - 14, Kryštof Suchomel - 12, Ondřej Tomik - 12, Dominik Brablc - 6,
Matouš Mikyska - 3, Ondřej Bárta - 0, Ellen Šáchová - 0

 

Druhé utkání po čtvrthodinové pauze začalo opět ve vysokém tempu a tak jsme využívali všech možností k odpočinku.
Ve druhé čtvrtině se zranil Kryštof Kühn a naše sestava se tak zmenšila na sedm hráčů. Soupeř vycítil šanci a začal náš
náskok stahovat až na rozdíl šesti bodů. Několika protiútoky a dobrými obranými doskoky jsme náskok opět navýšili a v
klidu dotáhli i druhé utkání do vítězného konce. Dobrý výkon předvedli Elča Šáchová a Dominik Brablc, získali cenné
zkušenosti a velkou porci minut. Dobrou zprávou je také to, že hned čtyři hráči našeho týmu dosáhli na dvouciferný
počet bodů. I když je bodový rozdíl mezi týmy poměrně velký, utkání jednoduché vůbec nebylo a velkou pochvalu
zaslouží všichni hráči. Z Vysoké nad Labem jsme odjížděli s dobrým pocitem. Šrámem na sobotním dvojutkání je zranění
Kryštofa, doufejme však, že bude brzo zdráv a třeba už v neděli zasáhne do domácího utkání U12 proti Trutnovu.

 

04.03.2023 BK NAPOS Vysoká n.L. - BK Ústí nad Orlicí 44:63 (12:18 20:35 36:45)
Ondřej Bárta - 14, Ondřej Tomik - 13, Kryštof Suchomel - 12, Viet Long Doan - 9, Kryštof Kühn - 8,
Matouš Mikyska - 7, Dominik Brablc - 0, Ellen Šáchová - 0
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